

**ERRATA TO THE BUDGET ESTIMATES FOR THE YEAR 2016-2017**

*(Rupees in lakh)*

Part No.	Grant No.	Page No.	Head of Account	Column	For	Read	
1	2	3	4	5	6	7	
9	58	35	4885-Other Capital Outlay on Industries & Minerals				
		35	60 - Others				
		36	800-Other expenditure				
		44	3801-Bamboo Technical Park				
			000-No Sub Sub Head				
			18- Loans				
			01-Loan	8	525.00 (L)	Nil	
				7		Please insert "20- Investment, 99-Others" below 18- Loans 01-Loan	
			44	20-Investment	8	Nil	525.00
			44	99-Others			
		44	3803-Plastic Park				
			000-No Sub Sub Head				
			18-Loans				
			01-Loan	8	1000.00	Nil	
				7		Please insert "20- Investment, 99-Others" below 18- Loans 01-Loan	
			20-Investment	8	Nil	1000.00	
			99-Others				
		46	4755-Infrastructure Development for Dihing Patkai Civik Skill Upgradation and Trade Centre at Margherita				
			000-No Sub Sub Head				
			00-No Detail head	8	490.19	nil	
		46	20-Investment	8	Nil	490.19	
			99-Others				

Memo No.BB.172/2016/06- A

Dated Dispur the 7th November 2016

Copy to :-

1. The Accountant General (A&E), Assam, Maidamgaon, Beltola, Guwahati-29.
2. The Finance ( EC- II ) Department, Dispur.
3. The Joint Secretary, Industries & Commerce Department with reference to letter No. CI.68/2016/64 dated 26/10/2016 for information & necessary action.
4. The Director of Accounts and Treasuries, Kar Bhawan, Dispur
5. E-Governance Cell for information.
6. M/S. KRAN Consultancy for information and necessary action.

By orders etc.,

*(Signature)*

Under Secretary

Finance (Budget) Department

*o/c*

*ke*